

朝陽科大社工系小太陽服務隊送愛陪伴長者過耶誕節



朝陽科大社會工作系小太陽服務隊的學生們，結合波錠基金會資源舉辦「照亮你的心，溫暖你的情—寒冬送襪」活動，日前，服務隊到台中市東區毓德護理之家陪伴長者們提前過聖誕節的溫馨畫面。（圖/朝陽科大提供）



朝陽科大社會工作系小太陽服務隊的學生們，結合波錠基金會資源舉辦「照亮你的心，溫暖你的情—寒冬送襪」活動，日前，服務隊到台中市東區毓德護理之家陪伴長者們提前過聖誕節的溫馨畫面。（圖/朝陽科大提供）



朝陽科大社會工作系小太陽服務隊的學生們，結合波錠基金會資源舉辦「照亮你的心，溫暖你的情—寒冬送襪」活動，日前，服務隊到台中市東區毓德護理之家陪伴長者們提前過聖誕節的溫馨畫面。（圖/朝陽科大提供）

朝陽科技大學消息指出，該校社會工作系成立的小太陽服務隊有20多名學生，為了讓社區長輩感受耶誕節歡樂溫情，日前，結合波錠基金會資源舉辦「照亮你的心，溫暖你的情—寒冬送襪」活動，服務隊到台中市東區毓德護理之家陪伴長者們提前過聖誕節，留下溫馨祝福的畫面。

社工系小太陽服務隊隊長謝昀容表示，平常出隊關懷服務的對象包括社區長者、智能發展中心、兒少之家等，此次波錠基金會提供了聖誕樹，讓他們帶到護理之家為空間裝置成節慶溫暖的氛圍，耶誕樹上面掛滿長輩們親手做的裝飾品，隊友們並精心準備毛襪送給阿公阿嬤，每一雙毛襪，都代表著一份祝福長者們的心意，期盼這份聖誕禮物，可以讓愛傳承下去；除此之外，還陪長者們動手畫畫。

朝陽科大社工系主任王慧琦表示，小太陽服務隊的學生們，用滿滿的熱情，點亮了寒冬中的希望，護理之家的長輩收到最珍貴的禮物，就是陪伴，而學子透過服務學習的過程，也真正感受到服務的真諦，讓這個平安夜，倍加溫馨且有意義。（陳惠玲報導）



朝陽科大社會工作系小太陽服務隊的學生們和毓德護理之家的長者們合影。(圖/朝陽科大提供)